

**Anwesend:** Simon B., Lidvina K., Konstantin K., Clara K., Clemens S., Benjamin S.

**Gast:** Konrad L.,

**Entschuldigt:** Martin R. OP

**Protokoll:** Lidvina K.

**Impuls:** Clemens S.

## Protokoll GL-Sitzung 03.11.22

### TOP 0: Wie geht's mir Runde

### TOP 1: Rückblick

- 1) Bibelfrühstück, 29.10.22 12:00 Uhr
  - 1 neue Person war da
- 2) Heilige Messe & Mittagessen, 30.10.22 11:05 Uhr
  - 25 Leute
  - es war gut kalkuliert
- 3) Chor 01.11.22, 19:30
  - gut besucht
- 4) Themenabend *Verkehr der Zukunft* 02.11.22 20:00 Uhr
  - War gut besucht
  - Wenig Input
  - sehr lokal- war gut
  - sehr rege Diskussion

### TOP 2: Aktuelles

- 1) Essensanmeldung
  - Klappt gut, Freitag nochmal erinnern
- 2) Kasse des Vertrauens
  - Es ist Geld drin
  - Wann wird die Kasse gelehrt- mit [Martin R. OP](#) besprechen
- 3) Briefkasten

- 1 Zettel- Thema Protokolle- sind jetzt alle im Ordner

#### 4) Emails

- bitte an Gemeinde geduldig mit uns zu sein
- es läuft gerade schwierig, weil sehr neue GL (knapp 2/3 neue Mitglieder), ein GL- Mitglied weniger, Jonas K. hat als Vorsitz sehr viele Aufgaben übernommen, die nicht seine waren- deswegen sind wir alle gut ausgelastet, wir geben unser bestes 😊 aber wir sind auch nur Ehrenamtliche...

#### 5) Homepage (Seelen, Protokolle)

- Seelen müssen auf den neusten Stand gebracht werden- Benjamin S. hat es auf dem Schirm
- Protokolle: Datumsformat Jahr-Monat-Tag Protokoll GL-Sitzung (22-11-03 Protokoll GL-Sitzung)
- Probleme mit dem TO Link- wird behoben Benjamin S. und Clemens S. kümmern sich

#### 6) GL-Sprechstunde

- aus zeitlichen Gründen wird die Idee verworfen
- es gibt genug andere Möglichkeiten sich an die GL zu wenden
- der Rundbrieftext wird geändert

#### 7) Texte aus der Messe/Impressionen Gemeindeleben

- Weiterhin drauf achten

#### 8) Gemeindefahrt

- Es gibt einige Anmeldungen- mehr Werbung machen!!
- Deadline für die Anmeldung ist 19.11.

#### 9) Kreuzübergabe Simon

- Simon B. meldet sich bei Anna G.

#### 10) Ö-Ball

- Kein Treffen der Ö-Gruppe zum Thema Öball
- Simon B. fragt über Kanäle nach Interesse zur Mitorganisation in der Gemeinde

#### 11) Putz- und Fegtag

- Simon B. schreibt Rundbrief

#### 12) Roratemessen

- Vertagt auf nächste Woche

#### 13) Schaukasten

- Schaukasten könnte Liebe gebrauchen...
- sehr zerkratzt- könnte man irgendwie eine neue Scheibe einsetzen? - **Konstantin K.** recherchiert und informiert sich

#### 14) Sonstiges

- **Felix K.** möchte ein Kickerturnier organisieren
- **Jochen B.** möchte Spieleabend organisieren

### TOP 3: Thema der Sitzung

#### 1) Finanzielle Situation der KSG/ Einsicht in die Bilanzen der vergangenen Jahre

- **Konrad K.** bittet um Einsicht in die Finanzen- er möchte gerne mal die Zahlen sehen
- **Martin R. OP** stellt Kontakt zum Ordinariat her und unterstützt Konrad K.

#### 2) Wochenplan

- um Vermeldungen zu kürzen wird ein Wochenplan erstellt, dieser kommt auf die Homepage, Instagram, in der Kapelle und den KSG Räumen aufgehängt – **Konstantin K.**

#### 3) Seelen-Engel-Gespräche

- Laudesseele Caro:
  - Kleiner Kreis
  - Es wird ein Text für Rundbrief geschrieben
  - Zieht nächstes Semester nach Köln
- Musikseele- Lea G.:
  - Hausmusikabend läuft
  - Soweit alles i.O.
  - Roratemesse kommen in den Kalender
- Abendbrotseele:
  - Es läuft gut- sie würde sich über einen Schlüssel freuen
  - Möchte Text für Rundbrief machen- das auch andere mithelfen
  - freut sich, wenn abräumen Reibungsloser klappen würde
- Spieleseele:
  - Spieleabend am Putz- und Fegtag

#### 4) Themenabende

- Amazon: wir finden keinen Referenten
  - Wir suchen nach einer Doku
  - Lesen uns selber etwas an um ein bisschen Input zu geben
- Whataboutism: steht!! Es kommt eine Referentin
- Nächste Woche Themenabend- Sr. Christa fragen ob sie den Themenabend vorziehen kann

#### 5) Sauberkeit in der KSG

- Die Sauberkeit in der KSG- Hausseele? - wir müssen mit Magnolia reden
- **Martin R. OP** spricht nochmal mit Magnolia

#### TOP 4: Ausblick

- 1) Bibelfrühstück, 05.11.22 12:00 Uhr -wenn Martin gesund ist!
- 2) Messe, 06.11.22 11:05 Uhr (**Simon B., Benjamin S.**)
- 3) Sport mit Tobi, 07.11.22 18:00 Uhr
- 4) Chor, 08.11.22 19:30 Uhr
- 5) Themenabend, 09.11.22 20:00 Uhr
- 6) Laudes, Donnerstag 10.11.22 8:00 Uhr

**Ende der Sitzung : 19:30**